



**銀河娛樂集團捐贈澳門幣一百二十萬予
澳門紅十字會以援助內地雪災後重建工作**

2008年3月18日

銀河娛樂集團（銀河集團）今日宣布，捐出澳門幣一百二十萬予澳門紅十字會，以援助中國雪災的災後重建工作。

銀河集團副主席呂耀東先生今日下午親自代表公司把一張澳門幣一百二十萬的支票交予澳門紅十字會中央委員會主席黃如楷先生。

呂耀東先生表示：「今年一月國內發生的百年一遇的特大雪災，為多個省份帶來嚴重的破壞，造成重大的農業損失，受災人數高達一千七百多萬人。估計在雪災中，二百多萬的房屋倒塌，高達一百六十多萬人需要安置。

「銀河娛樂集團的所有同事都一直密切留意事情的發展，希望能為國內同胞做一點事。在剛剛結束的全國政協會議期間，我有機會在北京和澳門紅十字會中央委員會主席黃如楷先生見面，討論到這次雪災為國內同胞帶來的重大打擊。我明白雖然中國的雪災災情目前已經穩定下來，但災後的修復重建工作仍然十分嚴峻，特別是湖南、貴州和江西等省份，重建工作極需要外間的援助。身為中國人，眼見國內同胞遭受嚴重雪災之苦，我感到十分難過和痛心。我即時向黃先生提出，銀河娛樂集團願意為災區重建工作略盡綿力，作出捐獻。」

呂耀東先生續稱：「澳門紅十字會在雪災發生後，即時統籌澳門各界為災民和災區籌款，銀河娛樂集團衷心讚賞它的努力和成果，我相信今次捐款給澳門紅十字會，我們的付出將會得到很好的成效。

「今天我謹代表銀河娛樂集團向澳門紅十字會捐贈澳門幣一百二十萬。這筆捐款，也代表著銀河娛樂集團所有員工的一點心意，我希望這筆捐款能夠盡快送到災區，使災民受惠。」



黃如楷先生表示：「受到雪災影響，各個災區有大量的房屋倒塌以及學校、衛生站等設施遭到破壞，故災區現正面臨逼切的重建工作。我呼籲各界繼續踴躍捐款，支持有關重建工作，為受災地區提供援助。」

出席今次支票捐贈儀式的還有銀河集團的集團營運總裁班德司先生、澳門紅十字會中央委員會副主席鄭秀明女士、理事長曹國希先生、副理事長兼義務司庫馬健華先生、委員兼義務秘書吳川柱先生及委員劉永年先生。



銀河娛樂集團副主席呂耀東先生(右三)向澳門紅十字會中央委員會主席黃如楷先生(右四)捐贈善款支票